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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 

 : أسئلت الاختببر الفصلي نىع الأسئلت

  9331 - 9341: الفصل الأول  العبم الدراسي

 الرابــع: المستىي|  مـببدئ الادارة المـبليـت:  المقرر

 الأولً الأربعـت: الفصىل  مىاضيع وجزئيت الاختببر الفصلي

 : د. عــلاء عبــد الجــىاد دكتىر المقرر

 سؤال 66:  عدد الأسئلت

 : 1السإال 
 ؟ القٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌة + معدل الخصم

 صواب
 خطأ
 

 2السإال 
ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة  400444إذا كان صافً الربح 

الأرباح سهم، ونسبة  1444ريال، وعدد الأسهم العادٌة  100444
 % ، فإن نصٌب السهم من الأرباح الموزعة ٌساوي:44الموزعة 

03 
84 
84 
81 

 3السإال 
النسب المالٌة التً تقٌس قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها طوٌلة 

 الأجل هً نسب:
 السوق
 السٌولة
 النشاط
 المدٌونٌة

 
  4السإال 

ريال  1444مقداره اذا كان استثمار شركة ناصر ٌدر علٌها تدفقاً نقدٌاً 
%، فما هً القٌمة 14سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3سنوٌاً لمدة 
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

الحالٌة للتدفقات النقدٌة من هذا الاستثمار إذا كان معامل القٌمة الحالٌة 
 ؟28402= 

1573 
0543 
831 
1845 

 
 5السإال 

إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول فً مشروع استثماري ٌدر علٌها 
ريال بعد سنتٌن من الآن، فإن القٌمة الحالٌة لهذا المبلػ 240444مبلػ 

 تساوي؟14بمعدل خصم %
 ريال.825713
 ريال.835183
 ريال.135133
 ريال.845413

 6السإال 
ٌتم استثناء الذمم المدٌنة من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول 

 8 السرٌع
 صواب
 خطا

 2السإال 
 8مجموع حقوق الملكٌة + الدٌون قصٌرة الأجلٌقصد بهٌكل رأس المال: 

 صواب
 خطأ
 

 0السإال 
ٌعتبر مدخل العلاقة بٌن السٌولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة 

 8 أهداؾ الإدارة المالٌة
 صواب
 خطأ
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 9السإال 
إحدى التالٌة من البنود التً لا تتؽٌر مباشرة بتؽٌر المبٌعات بناءً على 

 المبٌعات:أسلوب النسبة المئوٌة من 
 الذمم المدٌنة

 قروض قصٌرة الاجل
 النقدٌة

 الحسابات الدائنة
 

 14السإال 
ملٌون،  24تساوي  2419إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

مدٌنة فً ضوء والمعادلة المقدرة للتنبإ بحجم الاستثمار فً الذمم ال
ثمار فما هو حجم الاست Y = -1.25 + 0.55 xهً: المبٌعات المتوقعة 

 فً الذمم المدٌنة:
5.57 
88 

81.17 
81.7 

 11السإال 
 8 هدؾ تعظٌم الربح لا ٌؤخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقود

 صواب
 خطأ
 

 12السإال 
إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول فً مشروع استثماري ٌدر علٌها 

لهذا سنوات من الآن، فإن القٌمة الحالٌة  4ريال بعد  540444مبلػ 
 % تساوي؟ 14المبلػ بمعدل خصم 

 ريال. 845385.31
 ريال. 835183

 ريال. 085873.25
 ريال.035333
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 13السإال 
عند قٌاس هامش مجمل الربح ٌتم من خلال قسمة صافً الربح على 

 : صافً المبٌعات
 صواب
 خطأ

 14السإال 
 8تعتبر السندات احدى مكونات حقوق الملكٌة

 صواب
 خطأ

 15السإال 
 إحدى التالٌة لٌست من نسب النشاط:

 عدد مرات تغطٌة الفوائد
 متوسط فترة التحصٌل
 معدل دوران الأصول
 معدل دوران المخزون

 
 16السإال 

النسب المالٌة التً تقٌس قدرة الشركة على استؽلال الموارد لتولٌد 
 المبٌعات، هً نسب:

 السٌولة
 المدٌونٌة
 الربحٌة
 النشاط

 
 12السإال 

( وكانت نسبة الأصول 240444الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات ) إذا كانت
( ونسبة الخصوم التً تتؽٌر بتؽٌر 04التً تتؽٌر بتؽٌر المبٌعات )%

 : ( فإن الاحتٌاجات المالٌة الكلٌة تساوي54المبٌعات )%
2333 
835333 
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

825333 
125333 

 
 10السإال 

د البنوك لمدة ريال من أح 2460444إذا اقترضت إحدى الشركات مبلػ 
% سنوٌاً، على أن تقوم بسداد المبلػ على 2خمس سنوات، بمعدل فائدة 

أقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد معاً، وكان معامل القٌمة 
فإن القسط المتساوي الذي  48144الحالٌة من الجدول الرابع ٌساوي 

 ٌجب أن تدفعه الشركة ٌساوي:
 ريال 035333 

 ريال 805373
185233 
 ريال 235333

 19السإال 
ريال، ومجموع الأصول  6440444إذا فرض أن صافً المبٌعات ٌبلػ 

 ، فإن معدل دوران الأصول المتداولة ٌساوي:1540444المتداولة 
 مرة 3.17

 مرات 8
 مرة 1
 مرة 8.7

  24السإال 
ريال، والمصروفات الإدارٌة والتسوٌقٌة  4540444إذا كان مجمل الربح 

وصافً المبٌعات ملٌون ريال، فإن هامش ربح العملٌات  540444
 ٌساوي:

73% 
83% 
87% 

1.7 

 21السإال 
ٌشٌر مفهوم القٌمة الزمنٌة للنقود إلى أن ريال المستقبل أفضل من ريال 
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 : نمتلكه الٌوم
 صواب
 خطأ
 

 22السإال 
ٌعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقؾ المالً للمنشآت 

 : قطاعالأخرى فً نفس ال
 صواب
 خطأ
 

 23السإال 
ٌعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والمٌزانٌة من مزاٌا النسب المالٌة 

 : كؤداة للتحلٌل المالً
 صواب
 خطأ

 24السإال 
 من العوامل المإثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌة:

 موسمٌة المبٌعات
 الدورة التجارٌة
 معدل نمو المنشأة

 جمٌع ما ذكر صحٌح
 

 25لسإال ا
 : تعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائؾ الإدارة المالٌة

 صواب
 خطأ
 

 26السإال 
تهتم المحاسبة بتجمٌع وتسجٌل البٌانات، وتقوم الإدارة المالٌة باتخاذ 

 8 القرارات فً ضوء هذه البٌانات
 صواب
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 خطا
 

 22السإال 
 ٌقصد بالربح من زاوٌة منشؤة الأعمال:
 زٌادة المخرجات عن المدخلات. 
 الأرباح الموزعة على المساهمٌن. 
 زٌادة القٌمة السوقٌة لسعر السهم 

 الاستغلال الأمثل للموارد.
 

 20السإال 
 8 تعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الدخل

 صواب
 خطا

 29السإال 
 ٌتم حساب عدد مرات تؽطٌة الفوائد من خلال قسمة 8888888888888888 على

 الفوائد السنوٌة: 
 الربح قبل الضرٌبة 

 مجمل الربح 
 صافً الربح.

 الربح قبل الفائدة والضرٌبة
 

 34السإال 
 ؟ عدد السنوات× معدل الفائدة × القٌمة المستقبلٌة = الاستثمار الحالً 

 صواب 
 خطأ
 

 31السإال 
سنوات،  5ريال لمدة  240444إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلػ 

%، فإن جملة المبلػ المتجمع لدٌها من هذا 14عائد سنوي  بمعدل
 الاستثمار فً نهاٌة المدة ٌساوي:

 ريال. 32,210.20
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 ريال. 4,000
 ريال. 30,000

 ريال. 21,020.20
 

 32السإال 
ريال من أحد البنوك لمدة  340444إذا اقترضت إحدى الشركات مبلػ 

تقوم بسداد المبلػ على % سنوٌاً، على أن 3خمس سنوات، بمعدل فائدة 
أقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد معاً، وكان معامل القٌمة 

فإن القسط المتساوي الذي  48504الحالٌة من الجدول الرابع ٌساوي 
 ٌجب أن تدفعه الشركة ٌساوي:

 ريال 8055833
 ريال 25773
 ريال 805373
 ريال 155333

 33السإال 
للقرض باستخدام حالة تسدٌد القرض على  ٌتم حساب القسط المتساوي

اقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد من خلال ضرب قٌمة 
 8 القرض بمعامل القٌمة الحالٌة من الجداول المالٌة

 صواب
 خطأ
 

 34السإال 
 : ٌعتبر معدل دوران الأصول من النسب المالٌة الخاصة بالسوق

 صواب
 خطأ
 

 35السإال 
ريال، والخصوم طوٌلة الأجل  540444المتداولة إذا كانت الخصوم 

ريال، ومجموع الأصول  3440444ريال، وحقوق الملكٌة  1540444
 ريال، فإن مجموع الأصول المتداولة ٌساوي: 3440444الثابتة 

735333 
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

8735333 
7335333 
1335333 

 
 36السإال 

 من أهم خصائص العوائد التً ٌتم حسابها باستخدام طرٌقة الفائدة
 المركبة أنها:

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلً فقط
 تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسٌطة

 ناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائد وتكون أكبر من الفائدة البسٌطة
 ناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائد

 
 32السإال 

 8 استثمار العوائد عند استخدام معدل الفائدة البسٌطة ٌتم اعادة
 صواب
 خطأ

 30السإال 
ٌعتبر انخفاض تكلفة التموٌل من مزاٌا الاعتماد على الدٌن فً هٌكل 

 : التموٌل
 صواب
 خطأ
 

 39السإال 
 8 للربح الهادفة المنشاةٌعتبر تعظٌم الربح وتعظٌم الثروة من اهداؾ 

 صح 
 خطا
 

 44السإال 
 8 هدؾ تعظٌم الربح ٌتجاهل عنصر المخاطرة

 صواب
 خطأ
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 41السإال 
تقوم فكرة 8888على أن تحلٌل النسب المالٌة فً سنة معٌنة بمعزل عن 

قٌمة هذه النسب فً السنوات الأخرى ٌعد تحلٌلاً ساكناً ومضللاً للموقؾ 
المالً للمنشؤة وبالتالً ٌجب مقارنة النسبة بنفسها فً السنوات 

 :السابقة
 التحلٌل المالً 

 تحلٌل الاتجاه
 لنسب الشاملتحلٌل ا

 النسب المالٌة
 

 42السإال 
بما فٌها  –وفقاً لهدؾ تعظٌم الثروة ٌجب على جمٌع إدارات المنشؤة 

 أن تعمل جاهدة على: –الإدارة المالٌة 
 زٌادة القٌمة السوقٌة للسهم.

 تعظٌم الربح.
 توفٌر السٌولة.
 تقلٌل المخاطر.

 43السإال 
والاستثمار بهدؾ تحقٌق تعظٌم ثروة تهتم الادارة المالٌة بالتموٌل 

 8الملاك
 صواب
 خطأ
 

 44السإال 
 8تعتبر الذمم المدٌنة من مكونات الالتزامات قصٌرة الأجل

 صواب
 خطأ
 

 45السإال 
ريال، والذمم  240444ريال، والأوراق المالٌة  140444إذا كانت النقدٌة 

ئنة ريال، والذمم الدا 540444ريال، والمخزون  440444المدٌنة 
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

، فإن نسبة التداول 340444، والأرصدة الدائنة الأخرى 240444
 تساوي:

 مرة تقرٌبا   3.7 
 مرات 0 

 مرة تقرٌبا . 3.25 
 مرة تقرٌبا   8.1 

 46السإال 
 8 المالٌة الدولٌة هً المالٌة التً تمارسها البنوك

 صواب
 خطأ

 42السإال 
الموقؾ المالً ٌتركز اهتمام أصحاب الدٌون قصٌرة الأجل عند تقٌٌم 

 للمنشؤة على نسب:
 الربحٌة والأسهم. 
 النشاط والأسهم. 

 المدٌونٌة. 
 السٌولة 

 
 40السإال 

 تعتبر النسبة التً تقٌس عدد مرات تؽطٌة الفوائد من نسب:
 الربحٌة 
 النشاط
 السٌولة
 المدٌونٌة

 
 49السإال 

رات تعبر عملٌة إدارة رأس المال العامل عن تخطٌط وإدارة الاستثما 
 قصٌرة الأجل الخاصة بالمنشؤة:

 صواب 
 خطأ



 ~12 ~ 
،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 
 54السإال 

 أي من العبارات التالٌة تعتبر خاطئة فً ما ٌتعلق بؤهداؾ المنشؤة ؟ 
 ٌتسم هدف تعظٌم الربح بتعدد المفاهٌم والمقاٌٌس  

 هدف تعظٌم الربح هو الهدف الأكثر قبولا للمنشأة
 نشأة ٌتجاهل هدف تعظٌم الربح المخاطر المحٌطة بالم

 ٌتجاهل هدف تعظٌم الربح مفهوم القٌمة الزمنٌة للنقود 
 

 51السإال 
 ٌمكن حساب القٌمة المستقبلٌة للنقود عن طرٌق:

 العوائد× الاستثمار الحالً 
 العوائد÷ الاستثمار الحالً 
 العوائد -الاستثمار الحالً 

 الاستثمار الحالً + العوائد
 

 52السإال 
 : دى المستفٌدٌن من التحلٌل المالً للمنشؤةتعتبر الدولة والمجتمع إح

 صواب
 خطأ 

 53السإال 
تمثل قائمة المٌزانٌة مقارنة بٌن ما حققته الشركة من إٌرادات مع ما 

 أنفقته من تكالٌؾ خلال فترة زمنٌة محددة8
 صواب
 خطأ
 

 54السإال 
 8 تعتمد الإدارة المالٌة على مخرجات المحاسبة

 صواب
 خطأ
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،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 55السإال 
 تعتبر عملٌة التسعٌر من وظائؾ المحاسبة المالٌة ؟

 صواب
 خطأ
 

 56السإال 
 ٌتم حساب القٌمة الحالٌة لدفعة واحدة من خلال المعادلة التالٌة

 PV = FV ( 1 + r ) ^ t 
 صواب
 خطأ

 52السإال 
عند القٌام بدفع الفائدة لأكثر من مرة فً السنة تكون اجمالً الفائدة أقل 

 8 مرة واحدة فً السنةمنها لو دفعت 
 صواب
 خطأ 

 50السإال 
تعبر السٌولة عن وجود رصٌد نقدي لدى المنشؤة ٌمكنها من دفع ما 

علٌها من التزامات مستحقة والاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء 
 8 بكمٌات كبٌرة وكذلك ٌمكنها من مواجهة الطوارئ

 صواب
 خطأ
 

 59السإال 
 8 أدوات التحلٌل المالًٌعتبر تحلٌل الاتجاه إحدى 

 صواب
 خطأ
 

 64السإال 
ٌعتبر مدخل العلاقة بٌن السٌولة والربحٌة مدخل من مداخل دراسة 

 8 أهداؾ الإدارة المالٌة



 ~14 ~ 
،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

 صواب
 خطأ
 

  61السإال 
 8 تعتبر النقدٌة من مكونات الأصول المتداولة

 صح
 خطا
 

  62السإال 
 8 للمنشؤةلربح الهدؾ الأكثر قبولا ٌعتبر هدؾ تعظٌم ا

 صواب
 خطأ

  63السإال 
ٌتم حساب معدل دوران الذمم المدٌنة من خلال قسمة صافً المبٌعات 

 8 على الذمم المدٌنة

 صواب 
 خطأ 

 
  64السإال 

ٌتم حساب نسبة التداول من خلال قسمة الخصوم المتداولة على الأصول 
 8 المتداولة
 صواب 
 خطا
 

  65السإال 
عملٌة تحدٌد المزٌج المناسب من مصدري ٌعرؾ هٌكل التموٌل بؤنه 

 :التموٌل )بالدٌن أو حقوق الملكٌة(
 صواب 
 خطأ
 



 ~15 ~ 
،فان ذلك  من السؤال المطلوب هو عند حل المسائل الحسابٌة ، حاولـ/ي تحدٌد المعطٌات و معرفة ما : دائما /يتذكر

 فً الحل القانون الصحٌح استخدامٌساهم فً 
 

 الرابع| المستوى ة الاختبار الفصلً | مبادئ الادارة المالٌة أسئل
 المتاحة وخصوصا الأسئلة النظرٌةٌارات بالنظر و التفكٌر فً الخ هو اختبار قدراتك فً اختٌار الجواب الصحٌح :الهدؾ

  66السإال 
 )اعتقد انه سإال ؼٌر مكتمل؟ ؼٌر واضح!( خطر تحلٌل بعٌدًا

 صح
خطا

 

 انتهت الأسئلت
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عـق للجمٌـبالتوفٌـ

 

 فً حال وجود أي سإال أو استفسار بخصوص طرٌقة الحل 

 او أي سإال ٌتعلق بالمنهج:

 :زٌارة منتدى )كوفً كوب( وطرح السإال من خلالالرجاء 

 تخصص ادارة اعمال – الرابــعملتقى المستوى 

 بإذن الله  العضوات والأعضاءمن جمٌع  التعاونوستجدون 

وسؤحاول شخصٌاً تخصٌص ساعات ٌومٌة بحسب التفرغ 

 888 )ان وجدت( للإجابة على الأسئلة المطروحة


